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У матеріалах конференції розглянуто економічні, екологічні та 

організаційні аспекти розвитку потенціалу підприємств туристичної індустрії 

та суміжних галузей в умовах світової економічної кризи. Досліджено 

менеджмент підприємств індустрії гостинності в умовах світової фінансової 

кризи: виклики й можливості, сильні та слабкі сторони. Висвітлено інноваційні 

технології та менеджмент якості продукції та послуг готельно-ресторанного, 

туристичного та рекреаційного бізнесу. Визначено сучасні тренди розвитку 

внутрішнього та зовнішнього туризму та готельно-ресторанного бізнесу в 

Україні та світі. Проаналізовано заходи щодо удосконалення маркетингового 

комплексу підприємств індустрії гостинності. 
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РОЗВИТОК ГОТЕЛЬНОЇ ІНДУСТРІЇ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ 

 

 Індустрія гостинності як вид економічної діяльності представляє собою 

комплекс галузей, головним завданням яких є обслуговування туристів під час 

їх перебування поза місцем постійного проживання. Індустрія гостинності 

включає готельний та ресторанний бізнес, підприємства туристського та 

транспортного обслуговування, сферу розваг та ін. 

 На сьогоднішній день ринок готельної індустрії представлений 

різноманіттям засобів та форм розміщення, здатних задовольнити всілякі 

потреби та можливості клієнтів. Готельний бізнес у наші дні – це перспективна 

галузь, яка стрімко розвивається і приносить великі прибутки. Головною метою 

діяльності підприємств готельної індустрії є саме прибуток, що знаходиться у 

прямій залежності від кількості та якості послуг, що надаються. Світова 

індустрія гостинності та туризму знаходиться у жорстких умовах конкурентної 

боротьби за кожного клієнта і змушена вкрай стрімко реагувати на зовнішні 

зміни умов господарювання [1, с. 85]. 

 Величезна кількість різноманітних факторів впливає на 

конкурентоспроможність готелю: її географічне положення, зірковість, 

інфраструктура, інноваційні технології, що застосовуються в готелі, вартість 

окремого номера та інші важливі фактори. Однак не лише ці фактори є 

суттєвими для туристів. Для реального успіху готелю завжди потрібні нові, 

абсолютно унікальні ідеї. Конкуренція є найвищим стимулюючим фактором 

для появи нових інноваційних ідей. Безумовним у цьому випадку є наступний 

принцип успішного бізнесу: те, що було вигадано вчора, сьогодні вже не 

актуальне. Завдяки зміні зовнішнього та внутрішнього політичного та 

економічного середовища формуються і нові тенденції на ринку туризму та 

гостинності [2, с. 165]. 

 Необхідно відзначити такі сучасні актуальні тенденції у сфері розвитку 

світової готельної промисловості: 

 - розвиток сегменту «малих засобів розміщення» – міні-готелів та 

хостелів; 

 - активне використання сучасних маркетингових методів у сучасній 

готельній індустрії (колаборація, спільні форуми та рекламні платформи тощо); 
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 - відкриття на ринку гостинності готелів від світових відомих брендів 

модних будинків (Armani, Versace та ін); 

 - розвиток малих незалежних, унікальних бутік-готелів, які роблять 

ставку на комфортабельність, неповторність, нестандартність рішення, 

використання інноваційних технологій та обстановки, розкішний та 

ексклюзивний інтер'єр, оригінальні деталі та обслуговування на найвищому 

рівні гостинності; 

 - активне використання та розвиток різних інформаційних технологій у 

готельній індустрії: інформаційні термінали та 3D-модулі-додатки для 

самостійної реєстрації та заселення гостей в аеропортах та лобі готелів; 

застосування ІТ-технологій та інформаційних програм для мобільних 

телефонів, які дозволяють гостю самостійно провести реєстрацію в'їзду та 

витяги з готелю, бронювання додаткових послуг, а також доступ до номера без 

ключа за допомогою мобільного телефону та багато інших функцій; 

 - будівництво та впровадження в експлуатацію готелів та окремих 

номерів, оснащених останніми інноваційними технологіями відповідно до 

світових стандартів обслуговування [3, с. 293].  

 Слід відмітити, що успішне ведення готельної діяльності − складний, 

відповідальний та багатофакторний процес, який вимагає від керівника 

сукупності знань та навичок у різних галузях господарської діяльності 

готельного підприємства. Використання готельним підприємством актуальних 

світових тенденцій ведення господарської діяльності впливає на покращення 

якості обслуговування, підвищення конкурентоспроможності, іміджу та 

репутації готельного підприємства, робить її привабливою та унікальною для 

клієнтів.  

 Отже, готельна індустрія є динамічним сектором світової економіки та 

платформою для подальшого її розвитку стає трансформація споживачів 

готельних 

послуг у тісному взаємозв’язку з новими технологічними та маркетинговими 

рішеннями. 
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